



Pátka Község Polgármestere
8092 Pátka, Vak Bottyán tér 4.
Tel: (22) 580-508 fax: (22) 580-509
E-mail: igazgatas@patka.hu
www.patka.hu

Tájékoztatás avar és kerti hulladék égetéséről Pátka község belterületén, valamint a zártkertekben

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (továbbiakban: Kvt.), valamint a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény módosítása miatt az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó önkormányzati rendeletet 2021. január 1. napjával hatályon kívül kellett helyezni. Ez alapján ettől a naptól fogva nem volt engedélyezett az avar és kerti hulladék égetése.

A veszélyhelyzet ideje alatt alkalmazandó, levegőminőséggel összefüggő szabályokról szóló 549/2020. (XII. 2.) Korm. rendelet 1. §-a értelmében a veszélyhelyzet idejére, azaz 2021. február 8. - 2021. május 23. között, ha a helyi önkormányzat rendelete megengedi (azaz ha a Képviselő-testület, illetve jelenleg az Ő nevében eljáró Polgármester átmenetileg hoz egy rendeletet) lehet avar és kerti hulladékot égetni. A veszélyhelyzet megszűntetését követően azonban az égetés tilos.

A korábbi rendeletek módosításának indoka- így az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó helyi önkormányzati rendelet eredetileg 2021. január 1. napjával történő hatályon kívül helyezése-, a levegő minőségének javítását, ezáltal a lakosság egészségének védelmét szolgálja. Így az avar és kerti hulladék égetésének betiltásával a magas levegőterhelésű területeken csökkenthető a légszennyezőanyag kibocsátás.

Tekintettel a Jogalkotó eredeti környezetvédelmi indokaira, melyet Pátka Község Önkormányzata maximálisan támogat, így a Képviselő-testület (jelen esetben az Ő hatáskörében eljáró Polgármester) nem hoz a veszélyhelyzet idejére rendeletet az avar és kerti hulladék égetéséről.

Ez azt jelenti, hogy Pátka község belterületén, valamint a zártkerti részeken az avar és kerti hulladék égetése tilos egész évben! Sem a Katasztrófavédelem, sem más szervezet nem ad ki erre vonatkozó engedélyt.

A fenti tilalom megsértése esetén bírság szabható ki.

Kérem a Tisztelt Lakosságot a fentiekben leírtak betartására!

Tisztelettel: Nagy Dániel Ferenc
polgármester

